#### パルいずみの指定管理者候補者の選定経過及び結果について

パルいずみについて、次のとおり指定管理者の候補となる団体を選定しましたのでお知らせいたします。

## 1 施設概要及び指定期間

- (1) 施設名 パルいずみ
- (2) 所在地 仙台市泉区七北田字大沢鳥谷ケ沢8番地の11
- (3) 指定予定期間 令和4年4月1日~令和9年3月31日

#### 2 選定までの経過

令和3年7月15日	健康福祉局選定委員会開催
	(募集方法,評価方法を審議,応募団体の選定を実施)
令和3年10月26日	面接
令和3年11月18日	健康福祉局選定委員会開催
	(申請書類の審査,面接概要報告,候補団体の選定を実施)

## 3 健康福祉局選定委員会の構成

委員数 計 6名 (内訳:民間委員 3名, 市職員委員 3名) ※11月18日の委員会は民間委員1名が欠席

# 4 指定管理者の候補者

- (1) 団体名 社会福祉法人緑仙会
- (2) 代表者名 理事長 早坂 明
- (3) 所在地 仙台市泉区七北田字大沢鳥谷ケ沢8番地の11

# 5 選定理由

パルいずみは精神障害者に対して自立した日常生活及び社会生活を営むことができるよう必要な支援を提供することにより、精神障害者の福祉の増進を図ることを目的として設置された施設であり、就労移行支援と就労継続支援(B型)の事業を行っています。

利用者の精神障害の状況等や程度は多種多様であり、個々の状態像にきめ細かく対応 したサービスを提供することが求められるため、一貫性のある継続した支援の中で、利 用者と職員との信頼関係を築きあげていくことが重要になりますが、利用者の障害特性 から、信頼関係の構築に時間を要するため、長期に及ぶ支援の継続性が担保されなけれ ばなりません。

社会福祉法人緑仙会は、主に精神障害者を中心とした障害福祉サービス事業及び相談 支援事業を行っている法人であり、当該施設の開設当初から、施設利用者の支援だけで なく、精神障害者の日常的・社会的自立を支援するため、地域に根ざした活動を続けて きており、地域福祉を担う公の施設を運営する役割を十分に果たしてきました。

これまで築きあげた信頼関係に裏打ちされた良質な支援の実施に加え、当該法人は、 通所系サービス、入所系サービスさらには相談支援事業を一体的に運営しており、各事 業間の連携を図ることによって、精神障害者福祉の向上に寄与してきた実績があります。

また,当該施設は平成26年度年央から福祉避難所として指定されておりますが,当該法人は東日本大震災の際にも,配慮が必要な障害者を受け入れ様々な支援を実施してお

り、実績やノウハウを生かした適切な福祉避難所の運営が可能です。

選定にあたっては、書類及び面接審査を通じ、利用者の特性や希望に合わせた就労支援の実施、一般就労した利用者に対する就労定着のためのアフターフォロー、重度障害者の積極的な受け入れ、地域行事への参加や実習生受け入れによる地域・関係機関との連携の取り組みが高く評価されました。

以上の点から、当該施設の安定的な管理運営が行われることが認められるため、社会福祉法人緑仙会を、公募によらずに、指定管理者候補団体として選定しました。

## 6 その他

指定管理者候補者として選定された団体を指定管理者として指定する議案について、 令和4年第1回定例会に提出する予定です。当該議案が議会で可決された場合には、同 団体が指定管理者として、本施設の管理運営にあたることとなります。

お問い合わせ先

健康福祉局障害福祉部障害企画課社会参加係 (電話番号:022-214-8151)